

今日黄三角

热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

小区里污水溢出流成“小河”

物业工作人员称已将问题上报,正在等待处理

本报7月16日热线消息

(记者 张婧婧 实习生 张永圆) 16日,家住东城安和南区的刘先生打来本报热线电话称,他所住2号楼后有一个排污口,满溢的污水积聚在一条小水沟内,夏天到了窗户也不敢开。安居工程物业管理办公室的工作人员表示,已将排污口问题作为小区内公共设施问题上报给东城街道办,待相关部门处理后,此问题应该可以得到彻底解决。

底解决。

16日上午,记者来到位于金辰路上的安和南区,在2号楼后,看到一个破损的污水井盖和一条挖好的小水沟。记者注意到,小水沟存在很长时间了,夏天关窗太闷热,开窗又异味太大。付先生和安和居委会的工作人员向记者透露,排污口的外溢是金辰1号楼小高层施工时,挖断管线所致。

刘先生告诉记者:“夏天一到,臭味太大了连窗也不

敢开,苍蝇、蚊子也聚集成群。多次找物业反映过,但问题一直没有得到彻底解决。”住在同一栋楼上的付先生也表示,臭水沟存在很长时间了,夏天关窗太闷热,开窗又异味太大。付先生和安和居委会的工作人员向记者透露,排污口的外溢是金辰1号楼小高层施工时,挖断管线所致。

6日下午,记者来到了安和南区社区,一名工作人员

表示,安和南区之前由安居工程物业负责,目前正在由海谊物业接管,工作还在交接过程中。随后记者就此问题咨询了安居工程物业管理办公室一名张姓工作人员,该工作人员称,每次接到市民反映,都会前往疏通。他还说,5月底物业已将该排污口作为小区内公共设施问题上报给东城街道办,待相关部门处理后,此问题应该可以得到彻底解决。

相关新闻: 建材城污水外溢无人管

16日,读者李女士拨打本报热线电话反映,众成黄河家居建材城里面3个污水井不停往外冒脏水,不仅影响正常通行,还影响了商户做生意。

商户李先生说,建材城的开发商已经撤走,整个商贸城已经很多年没有物业管理了。“我们都是租的个人的店面,现在建材城出现问题都是直

接找主管部门解决。”李先生曾经打电话给市政,市政工作人员说,他们只负责公路上的污水井,建材城这种情况应该联系物业解决。

正在打扫卫生的环卫工人说,她是一个月前调到这一路段的,“我只负责清理这里的卫生,别的就不知道了。”

(本报首席记者 聂金刚)

追踪报道

嵩山路通车还要等多久?

负责人称,争取到7月26日完成改造

本报7月16日热线消息(见习记者 张樱子) 本报于6月18日C03版刊发《拆了近一年,嵩山路何时修好?》一文,本应于7月10日前修好的嵩山路,到现在还没完工。7月16日上午,傅女士拨打本报热线电话称,嵩山路现在出行困难,垃圾成堆,地下管道破裂也无人修理,下雨时道路泥泞。道路改造负责人表示,争取在7月26日完成对嵩山路的改造。

16日上午,记者来到济南路与嵩山路的交叉口,封路的施工牌被扯开一半,车辆无法通行,只能允许行人通过。路西侧有书店、超市、体育用品、旅馆、饭馆等约35户商铺,路东侧则是泥土堆和垃圾等。马路中间还有几个井盖缺失的地下管道,上面仅仅堆着几块砖头来警示过往路人。

路边一家经营学生用品的超市老板说:“说好7月10日修好道路,到现在还没有修好,再这么下去我们连房租都赚不出来了。”史女士门店前的下水管道在修路时破裂了,一直往外溢水,也没有人修理,蚊子苍蝇乱飞。她说:“现在没有顾客上门,天天光打苍蝇了。”一位广告印刷店的老板无奈地说:“以前生意好的时候,店里雇了七八个人帮忙。现在员工全都走了,就剩我一个光杆司令了。”

随后,记者电话联系了西城道路指挥部负责嵩山路改造的陈先生。“由于油田供电公司公司在该路段电缆线路还未出来,造成现在仍无法通车。”陈先生说,该路段修好通车还需要等待10天左右,预计7月26日左右修好。



迟迟未竣工的嵩山路。 本报见习记者 张樱子 摄

相关新闻:

运河路(康洋路—东四路段)今日通车

16日,记者从开发区市政局获悉,运河路(康洋路—东四路段)道路维修工程进入尾声,主路面基本铺设完毕,副路花砖的铺设将在通车后继续施工,17日该路段实现通车。

7月16日上午,施工机械正在井然有序地进行道路面层摊铺,面层摊铺工作将于16日完成施工,预计17日实现通车。通车后,施工人员将继续对道路两侧的人行道施

工,开发区市政局提醒行经此处的车辆减速慢行。

运河路(康洋路—东四路段)道路维修工程自5月31日开工建设,历时47天,比预期的7月29日完工提前通车12天。运河路(康洋路—东四路段)作为开发区的主要次干路,是居民小区和学校的主要聚集区,运河路的顺利通车,方便了周边居民出行和学生上学安全。

(本报记者 李金金)

瑞虎入围第八批节能补贴车型

广州出台限牌政策后,将车市的冰点又降了几度,也引发了接下来限牌城市的大猜想。在时隔第七批节能补贴公布的267天之后,第八批节能惠民补贴车型千呼万唤始出来,共27家88款车型入选,其中最大的赢家是奇瑞汽车,共10款车型入围,三款SUV车型中瑞虎更是以6.7L的百公里油耗入选。

话说一个SUV车型,拥有着6.7L的油耗,着实不易。

想必瑞虎在节油关键部件——发动机,是下了一番功夫的。据说,之所以可凭借6.7L进入补贴名录,是因为集结了各种专家、各种人才,包括生产线的工人,共同出谋划策,合理匹配,反复实地试验,而最终将瑞虎的油耗再次降低!记得前段时间,在论坛里看见,瑞虎的体验营活动,在真实路况下的冠军油耗仅3.92L,够生猛的!

(张淑玲)

智能手机工厂店现身东营

16日,西三路的飞炫智能手机工厂店正式开业,当日售出300余部。

目前国内的手机可谓“军阀混战”,在高端智能手机的带动下,各类手机的价格也是居高不下,由于代理成本等原因,消费者想要买到千元以下的手机变得越来越不容易。

据了解,在飞炫智能手机工厂店里,3D影音手机S4+只卖399元,而安卓智能机仅卖

699元。负责人介绍,这种采用工厂直营的模式,可以节省大量的中间环节加价,所以价格实惠。负责人还表示,飞炫智能手机工厂店承诺,7天包退,15天包换,飞炫手机是国家工信部认证的产品,质量有保障。

飞炫手机从工厂直接到达销售者的营销模式,减少了中间销售成本,将实惠让给了消费者。(任小杰)

